
NOTICE DE MONTAGE

H-LINE 40-50/51

ZT
M

A
46

40
63

FR
 2

02
2-

04
-0

1

GUILLOTINES DE SORTIE TRANSVERSALES - NOUVELLE GÉNÉRATION

! 	 IMPORTANT !
Les guillotines de sortie de nouvelle génération sont 
équipées de nos rupteurs de fin de course à trois fils 
et à induction. Consulter la notice de connexion des 
systèmes électroniques.



2

Table des matières
Information sur la sécurité............................................................3
Guillotine de sortie.........................................................................3
Guillotine de sortie de l'unité de pied/d'entraînement.............4

Unité de pied.............................................................................4
Entraînement............................................................................6

Guillotine de sortie de la section intermédiaire.........................8
Brosse pour guillotine de sortie................................................. 10
Couvercle de protection de la guillotine de sortie.................... 12



Guillotine de sortie
ATTENTION ! Le montage de la guillotine de sortie s'effectue avantageusement avant le montage du 
convoyeur.

3

Information sur la sécurité
Lire la notice de montage de l'élévateur/du convoyeur sur la manière de 
contrôler le matériel et d'interpréter les consignes de sécurité/autocollants 
de sécurité.

Lire la notice d'entretien de l'élévateur/du convoyeur pour les instructions sur 
l'entretien et la recherche de pannes.

Il relève de la responsabilité du propriétaire de l'équipement de convoyage de 
tenir en permanence cette notice à la disposition des monteurs, électriciens, 
techniciens de maintenance et d'exploitation, responsables de l'installation.

! 	 IMPORTANT !
• Porter des gants, un casque de construction, des chaussures à 

embout d'acier, des protections auditives, des lunettes de protection, 
et un gilet de couleur réfléchissante pendant le montage, le 
raccordement électrique, l'entretien et l'exploitation des équipements 
de convoyage. 

• Arrêter la machine et couper l'alimentation avant de procéder à une 
intervention de montage, de raccordement électrique ou d'entretien.

• L'équipement électrique doit être connecté par un électricien qualifié. 
Pour les instructions, se reporter à la notice de connexion électronique 
séparée.

• Il est interdit de démarrer la machine sans que le couvercle, les volets, 
les trémies, les protections et les raccords soient installés de manière 
à ce que leur ouverture ne s'effectue qu'à l'aide d'un outil.

x4
M10x50

x8
M10

x4
M10x35



Guillotine de sortie de l'unité de pied/d'entraînement

! 	 IMPORTANT !
• Si des guillotines de sortie sont montées 

dans l'unité de pied/l'entraînement, il 
convient d'utiliser des longueurs de chaîne 
de 1 m avec des godets de retour pour 
chaque tronçon de convoyeur à chaîne de 
10 m. 

• En cas de transport dans le sens normal, 
monter les longueurs de chaîne avec godets 
de retour conformément à l'illustration. 
ATTENTION ! Le godet est plus ouvert dans le 
sens de déplacement de la chaîne.

• En cas de transport dans les deux sens, 
monter des longueurs doubles de chaînes 
avec godets de retour et orienter une sur 
deux selon l'illustration et les autres dans 
l'autre sens.

Unité de pied

1. 
Déposer les pièces.

2A. 
! 	 IMPORTANT !

Limer les bords coupants des tôles de fond et latérales sur 
lesquelles la guillotine de sortie va être montée.

Poser la guillotine de sortie avec les vis jointes. 
ATTENTION ! Lire tout d'abord les points 2B et 2C.

2B. 
Poser la guillotine de sortie et régler avec les vis (C) de sorte que la 
guillotine soit bien au contact du convoyeur.

2C.
ATTENTION ! Utiliser du produit d'étanchéité pour garantir l'étanchéité.

3.
Vérifier que la guillotine de sortie est facile à régler. Si nécessaire, 
desserrer les vis (D) et effectuer un réglage avec les vis (E).

4.
! 	 AVERTISSEMENT !

Si la guillotine de sortie est alimentée par un moteur électrique 
ou par un système pneumatique, ou si elle doit être montée à 
l'extérieur, elle doit être équipée d'un couvercle de protection. 
Consulter les instructions en toute fin de ce document.

4



D

E

C

1. 

2A. 

2B. 

3. 

M10x50
M10x35

5



Entraînement

ATTENTION ! Lors du montage de l'entraînement, il convient, dans 
la plupart des cas, de poser la guillotine de sortie orientée du côté 
opposé du moteur/réducteur.

1. 
Déposer les pièces.

2A. 
! 	 IMPORTANT !

Limer les bords coupants des tôles de fond et latérales sur 
lesquelles la guillotine de sortie va être montée.

Poser la guillotine de sortie avec les vis jointes.Reposer la traverse (B) 
en dessous. ATTENTION ! Lire tout d'abord les points 2B et 2C..

2B. 
Poser la guillotine de sortie et régler avec les vis (C) de sorte que la 
guillotine soit bien au contact du convoyeur.

2C.
ATTENTION ! Utiliser du produit d'étanchéité pour garantir l'étanchéité.

3.
Vérifier que la guillotine de sortie est facile à régler. Si nécessaire, 
desserrer les vis (D) et effectuer un réglage avec les vis (E).

4.
! 	 AVERTISSEMENT !

Si la guillotine de sortie est alimentée par un moteur électrique 
ou par un système pneumatique, ou si elle doit être montée à 
l'extérieur, elle doit être équipée d'un couvercle de protection. 
Consulter les instructions en toute fin de ce document.

6



1. 

2A. 

2B. 

3. 

D

E

C

M10x50 M10x35

7



1.
Démonter la section intermédiaire.

2.
Tracer l'axe de la guillotine de sortie. Tracer des 
lignes (X) pour la découpe de la tôle de fond et 
des lignes centrales (Y) pour le placement des 
orifices de vis (A). Voir les cotes dans le tableau/
l'illustration.

3.
Découper la tôle de fond. 

4.
Couper un morceau des bords de la tôle de fond 
des deux côtés vers l'ouverture. Voir la cote Z sur le 
tableau/l'illustration.

5.
Percer des trous (A) dans les tôles de fond, voir les 
cotes dans le tableau/l'illustration. Utiliser les trous 
existants sur la guillotine de sortie comme gabarit. 

! 	 IMPORTANT !
Fraiser les trous.

6.
Assembler les côtés de la section de transport avec 
les tôles de fond, sauf au niveau des orifices de vis 
les plus proches de l'ouverture de sortie.

7.
! 	 IMPORTANT !

Limer les bords coupants des tôles de fond et 
latérales sur lesquelles la guillotine de sortie 
va être montée.

8.
Si le centre de la guillotine de sortie est placé de 
telle sorte que les trous du convoyeur ne peuvent 
être employés pour la pose :

Guillotine de sortie de la section intermédiaire

Le centre de la guillotine de sortie peut être placé entre 500-1500 mm sur une section intermédiaire de 
2000 mm de longueur.

ATTENTION ! Si la guillotine de sortie est placée à 700, 900, 1100 ou 1300 mm vers l'intérieur sur la 
section intermédiaire, elle peut être montée dans les orifices existants. Pour les autres emplacements, il 
faut percer des trous.

Percer des trous (B) dans les tôles de fond et sur 
le bord inférieur des tôles latérales, voir les cotes 
dans le tableau/l'illustration. Utiliser les trous 
existants sur la guillotine de sortie comme gabarit.

9A.
Poser la guillotine de sortie avec les vis jointes. 
ATTENTION ! Lire tout d'abord les points 2B et 2C.

! 	 IMPORTANT !
Vérifier que les vis à tête fraisée (A) ne 
dépassent pas de la surface de la tôle de 
fond.

9B. 
Poser la guillotine de sortie et régler avec les vis (C) 
de sorte que la guillotine soit bien au contact du 
convoyeur.

9C.
ATTENTION ! Utiliser du produit d'étanchéité pour 
garantir l'étanchéité.

10.
Vérifier que la guillotine de sortie est facile à régler. 
Si nécessaire, desserrer les vis (D) et effectuer un 
réglage avec les vis (E).

11.
! 	 AVERTISSEMENT !

Si la guillotine de sortie est alimentée par 
un moteur électrique ou par un système 
pneumatique, ou si elle doit être montée 
à l'extérieur, elle doit être équipée d'un 
couvercle de protection. Consulter les 
instructions en toute fin de ce document.

700-1300 mm 700, 900,1100,1300 mm

8



9

D

E

A

AY

X

X

Y

 

1-3.

4-5.

9B. 10.

6-9A.

X 366 mm

Y 400 mm

Z 55 mm

A Ø 11 mm

B Ø 11 mm

A
A

Z

Z

 

B
B

B
B

C

M10x50

M10x35



1.
Tracer l'axe horizontal des rouleaux de retour. 
Tracer l'axe vertical pour le placement de l'axe de 
brosse.

! 	 IMPORTANT !
Déposer un rouleau de retour si celui-ci 
bloque la brosse. La brosse doit pouvoir être 
complètement relevée lorsque la guillotine de 
sortie est fermée.

2.
Percer un trou pour l'axe de brosse à l'endroit où 
les lignes tracées se croisent, voir les cotes dans le 
tableau/l'illustration.

3. 
Percer un trou pour le roulement à billes d'axe de 
brosse, voir les cotes dans le tableau/l'illustration. 
Utiliser les roulements à billes comme gabarit.

4.
Poser les pièces.

! 	 IMPORTANT !
Monter la brosse centrée sur l'axe de brosse. 
Le côté plat de la brosse doit être orienté 
dans le sens de convoyage.

5. 
Passer la ferrure torsadée entre les roulements à 
billes réglables (A) dans la fixation. L'ajustement 
final de la position des roulements à billes sera 
effectué ultérieurement.

ATTENTION ! Utiliser un axe de brosse tourné à 
gauche (repéré par un L gravé) s'il est monté du 
côté gauche et un axe de brosse tourné à droite 
(repéré par un R gravé) s'il est monté du côté droit.

6.
Poser les pièces et serrer les vis (B) à fond. La vis 
(C) est partiellement serrée.

7.
Fermer la guillotine de sortie puis terminer 
l'ajustement de la position des roulements à billes 
(A). Ouvrir la guillotine de sortie puis serrer les vis 
(C) complètement.

8. 
! 	 IMPORTANT !

Vérifier le bon fonctionnement de la brosse 
lors de l'ouverture et de la fermeture de la 
guillotine de sortie.

Brosse pour guillotine de sortie

ATTENTION ! La brosse ne doit être montée que sur la guillotine de sortie de la section intermédiaire.

! 	 IMPORTANT !
Pour permettre l'ouverture de plusieurs guillotines de sortie simultanément, une brosse peut être 
utilisée.

Monter la brosse à X mm (voir cote X sur le tableau/la figure) du centre de la guillotine de sortie dans le 
sens de convoyage. En cas de convoyage dans les deux sens, monter la brosse sur le centre de la guillotine 
de sortie.

10

x4 x3
M8x16M6x10

x4 x2
M8x40M8x25

x1

x14
M8

x2
M8x30

x4
M8x20



11

XX

M8x25

M8x40

M8x16
Y Z

B
M8x20

A

Z

M8x30
C

M8x16

M6x10

1. 

2-4. 

5-7. 

X 150 mm

Y Ø 27 mm
Z Ø 8,5 mm



12

x26
M8x16

x10
M8



13

1A.

1B.



14

2.



15

3.



16

4.



17



18

x24
M8x16

x12
M8

x4
M8x20



19

1A.

1B.



20

2.

3.

Ø 8,5 mm

Lorem ipsum



21

4.

5.

M8x20



22

6.

7.





SKANDIA ELEVATOR AB 
KEDUMSVÄGEN 14, ARENTORP 
S-534 94 VARA, SWEDEN

PHONE +46 (0)512 79 70 00 
FAX +46 (0)512 134 00

INFO@SKANDIAELEVATOR.COM 
WWW.SKANDIAELEVATOR.COM


